



УКРАЇНА
ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 30.08.2011 року № 210

**Про заборону тимчасової торгівлі
продовольчими та непродовольчими
товарами на території площі Ярмаркової**

Керуючись статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (280/97-ВР), Указом Президента України від 23.05.2001 № 334/2001 (334/2001) «Про заходи щодо вдосконалення функціонування ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів", з метою впорядкування площі Ярмаркової та ліквідації стихійної торгівлі, яка на зазначеній території міста у даний час набула масового характеру, та враховуючи чисельні скарги суб'єктів господарювання, торгівельні точки яких розташовані на площі Ярмарковій,

виконком міської ради в и р і ш и в:

1. Заборонити з 01.09.2011 року торгівлю продовольчими та непродовольчими товарами на території площі Ярмаркової (за виключенням розміщення ярмарку з реалізації сільськогосподарської продукції, у тому числі картоплі і овочів) та по периметру підприємства «Лубенський ринок Полтавської облспоживспілки» (вулиці Садова, Радянська, Гомона)

2. Рекомендувати суб'єктам підприємницької діяльності, які здійснюють торгівлю продовольчими та непродовольчими товарами на площі Ярмарковій, подальшу діяльність здійснювати на підприємстві «Лубенський ринок Полтавської облспоживспілки» або КП «Міський ринок».

3. Відповідальність за впорядкування тимчасової торгівлі на території площі Ярмаркової та по периметру підприємства «Лубенський ринок Полтавської облспоживспілки» (вулиці Садова, Радянська, Гомона) покласти на відділ торгівлі, громадського харчування та сфери побуту виконавчого комітету (Остапко Т.Д.), КП «Міський ринок» (Семенюта О.І.) та ГФ «Муніципальна служба правопорядку м. Лубни» (Мелешко Г.П.).

4. Рекомендувати Лубенському міському відділу (з обслуговування м. Лубни та Лубенського району) УМВС України в Полтавській області контролювати виконання рішення про заборону з 01.09.2011 року торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами на площі Ярмарковій (за

виключенням розміщення ярмарку з реалізації сільськогосподарської продукції, у тому числі картоплі і овочів) та по периметру підприємства «Лубенський ринок Полтавської облспоживспілки» (вулиці Садова, Радянська, Гомона).

5. Рішення виконавчого комітету №327 від 28.12.2010 року «Про тимчасову торгівлю продовольчими товарами на території площі Ярмаркової (навпроти ТЦ«Консул»)» визнати таким, що втратило чинність.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Величка Г.І. та начальника відділу торгівлі, громадського харчування та сфери побуту Остапко Т.Д.

Міський голова



О.П.Грицаєнко